

Сегодня я хочу обратить ваше внимание на намерения, стоящие за произошедшими событиями и те модели поведения, которые проявились в пространстве нашего общего проживания. В ночь на 11 декабря 2024 и в ночь на 1 февраля 2025 г. произошло подлое хищническое нападение на чужое имущество и убеждения, а именно: были уничтожены, изуродованы таблички с наименованиями поселений РП. Кто же это мог сделать и каков мотив этого поступка?

Исходя из скриншотов переписки в поселенской рассылке, которую нам с Юрием присылают соседи, мне стало известно, что жители поселений Доброе, Чудное хотят присоединить территорию, на которой они живут, к деревне и официально зарегистрироваться. Однако, административные органы, к которым обращаются инициаторы присоединения, намекают в частных беседах, что присоединению мешают т. н. анастасиевцы – читатели книг В.Н. Мегре, живущие в родовых поместьях в непосредственной близости от поселений Чудное, Доброе, пл. Добрая Земля и, что если бы не это прискорбное обстоятельство, то их бы уже давно присоединили, но, увы. Именно потому жители ПРП оказались неудобными соседями, вместе с их идеей о родовых поместьях для возрождения родов, родины и культуры предков, с табличками, на которых была обозначена их приверженность.

Метод стравливания людей хорошо известен в мире и до сих пор работает на благо тех, кто хочет зачистить территорию от населения. За примерами далеко ходить не надо, вспомните те слухи, которые распускаются про Россию и россиян на Западе, те, что внушали украинцам до начала СВО и пр.

Группа людей, которым выгодно исчезновение этих табличек, не озвучили своё отношение к данной модели поведения, покрывают исполнителей, транслируя тем самым окружающим, что поступать таким образом нормально для решения своих задач. И теперь любой человек может украсть, уничтожить чужое имущество, совершить подлог, насилие в отношении не понравившегося ему соседа или группы людей для достижения личных корыстных целей.

Жители родовых поместий ничего не имеют против желания жителей Доброго, Чудного, оформить свои владения, в истории РП были тоже неоднократные попытки зарегистрироваться в соответствии с законом, но это не значит, что делать это необходимо за счёт подавления других, нападения на их убеждения. Свобода одного человека заканчивается там, где начинается свобода другого. Этот принцип взаимодействия в человеческом сообществе отражён и в п.3 статьи 17 Конституции РФ.

Если жители Доброго, Чудного планируют здесь жить долго и счастливо, то почему они начали с насилия, разбоев и воровства? Принципы добрососедства включают в себя уважительное отношение к другому человеку. Если вы планируете зарегистрироваться в соответствии с законом, то почему используете противозаконные методы?

Таблички с названиями поселений стояли давно, лет 10, а на Заветном и того больше. За это время в ПРП побывали чиновники различных структур, и ни у одного из них не возникло вопросов по законности установки информационных указателей. И вдруг появляются люди, утверждающие, что нарушено законодательство Российской Федерации. Эти люди эксперты? Кого они представляют и кем уполномочены? Почему они действуют под покровом ночи, а не публично и не берут ответственность за свои действия? Если было замечено нарушение закона, то необходимо было заявить об этом в правоохранительные органы, а не заниматься самоуправством. Почему жители, желающие присоединиться к деревне, возмутились тем, что жители ПРП открыто восстановили таблички и не возмутились тем, что кто-то их по-воровски ночью уничтожил? Жители родовых поместий этим людям

что-то должны? Они сделали что-то противозаконное, неприличное, восстановив таблички за свой счёт и не стремясь обвинить похитников?

Если люди, приходя на новое место, начинают свою жизнь с бандитизма, воровства, обмана, подлога, самоуправства, тогда жить долго и счастливо не получится. Так как в основу их жизни легли именно эти модели поведения, что приведёт к краху любые их начинания. Чтобы этого не произошло и чтобы жить в любви и согласии данные модели поведения должны быть обязательно обличены и искоренены. Иначе они прорастут в будущее жуткими катаклизмами. Это мое убеждение. Именно поэтому я озвучиваю всё, что проявилось, на мой взгляд, в произошедшем.

Далее хочу рассказать, о том, что я увидела в событиях 2 февраля. 1 февраля соседи переслали нам скрин объявления, в котором сообщалось о намерении провести информационную встречу « **В целях укрепления единства и взаимопонимания внутри наших поселений**» на площадке Добрая Земля, приглашались **все**. Если организаторы встречи знали о том, что существует запрет на посещение площадки Добрая Земля определенными лицами и действительно желали оповестить всех о своих планах, как сказано в их объявлении для укрепления единства, то встречу необходимо было назначить на нейтральной территории, либо снять запрет, договорившись с собственником территории и сооружений на ней, на время поиска решений выхода из конфликта, чего они не сделали и устроили элементарную подставу, с намерением унижить людей, которые были больше всего заинтересованы в том, чтобы высказать свое мнение и выслушать других, ведь именно Юрий Нужков и Анатолий Молчанов совместно с Василием Ульяновым устанавливали указатели с наименованием поселений, которые потом снесли. Это свидетельствует о том, что организаторы не были намерены наладить диалог, чтобы появилось взаимопонимание, им проще было изгнать тех, кто неудобен и имеет своё мнение, а значит, в объявлении об информационной встрече содержалась заведомая ложь. Более того, они вызвали казаков и поставили их на входе, т.е. они заранее готовились к конфликту. Ведь если собрание объявляется для укрепления единства, то зачем казаки? В случае искреннего желания наладить дружеские отношения, человек делает всё возможное для того, чтобы этого достичь, чего я не увидела на этой встрече. Да, Юрий и Анатолий вели себя эмоционально, но каждый может представить себя на месте людей, которых сначала пригласили, а потом выгнали.

Ещё хочу сказать про казаков, которые заявили в своих намерениях о защите интересов местных жителей. Только мне из событий 2 февраля стало непонятно: интересы каких жителей? Интересы одних от интересов других? Почему именно казаки препятствовали местным жителям встретиться друг с другом и укрепить единство? Почему Евгений Липатов, одетый в форму казака, ничего не сделал, чтобы погасить конфликт? Он с довольной улыбкой смотрел на людей, которые из солидарности с теми, которых не пустили внутрь здания, возмущались несправедливостью и просили вызвать организаторов, чтобы прояснить ситуацию. Он не позвал организаторов встречи, для поиска компромиссного решения, не сказал, кто его уполномочил на эти действия, не объяснил причину, по которой некоторым людям нельзя было войти в здание, он просто отталкивал их от входной двери. Не указав на тех, кто его нанял, именно Евгений несёт полную ответственность за разжигание розни и вражды в данной ситуации. Поступки Е. Липатова свидетельствуют о том, в интересы казаков не входит укрепление единства, т.к. чем больше конфликтов, тем больше необходимость в их услугах.

Почему казаки не отреагировали на события 11-го декабря, а также события 1-го февраля, они не пришли на собрание 14-го декабря, хотя в объявлении было сказано, что в поселении произошло чрезвычайное происшествие. Они не провели расследование по происшествию, когда варварски были

уничтожены таблички с наименованиями родовых поместий. Это же было прямое нападение на местных жителей родовых поместий. По моему мнению, казаки должны честно сказать, что они защищают только тех, чьи интересы совпадают с их интересами, либо изменить своё отношение к обязанностям и действительно защищать всех.

По поводу видеосъемки. Да, устроители встречи 2-го февраля имели право запретить аудио и видеосъемку, но их право не может быть выше конституционного права свободно искать, получать, передавать и распространять информацию любым доступным способом (статья 29 конституции РФ). Конституционное право может быть ограничено только в том случае, если информация касается личной жизни человека или государственной тайны, чего 2-го февраля на собрании не предполагалось. Можно было договориться о прекращении видеосъёмки на собрании, но договариваться никто из организаторов не захотел.

Так же обращаю внимание на тему большинства. В высказываниях сторонников присоединения к деревне, я услышала о том, что желающих сменить свой статус на жителя деревни почти 90%, а желающих оставаться жить в родовых поместьях 10% и сторонники присоединения планируют провести опрос, чтобы доказать это, а потому, говорят они, вывески надо убрать, вывески мешают осуществлению целей основной массы. Я увидела в этом желание вести диалог с позиции силы. Мы правы потому, что нас больше. Но желание вести диалог с позиции силы это аргумент не в вашу пользу, это говорит только о навязывании своей воли окружающим, и о нарушении общечеловеческих норм поведения, закреплённых в Европейской конвенции по правам человека и основных свобод (ст.ст. 14, 17), Конституции РФ (статья 29). Даже если людей придерживающихся идеи родового поместья стало меньше, это не значит, что не надо уважать их убеждения и символы. Взаимное уважение ведет к гармонии в отношениях.

Организаторы Доброй Земли и жители поселения Доброе до сих пор пользуются для проезда дорогами поселения родовых поместий Родное, принадлежащих поселенцам на правах частной собственности, не стремясь построить свою, хотя возможность такая есть, которая шла бы в объезд всех поселений родовых поместий, находящихся вдали по маршруту. Тогда ни одна бы вывеска не попала на глаза ни их посетителям, ни им самим. Однако, они этого не делают, продолжая ездить по поселению Родное и страдать от близости родовых поместий (это исходя из их слов). Это что, такая форма мазохизма? В последнее время он стал воинственным. Вы пользуетесь ресурсами родовых поместий и заявляете, что они вам мешают. Где логика?

Человек или группа людей, которые сделали это непотребное деяние, я имею в виду уничтожение указателей, если они не хотят признаваться из-за страха ответственности за содеянное, чувствуя вину, могут не признаваться, это их выбор, но тогда ответственность за акт вандализма падает на всех заинтересованных в присоединении к деревне. Таблички необходимо восстановить в том виде, в каком они были установлены 31-го января 2025-го года, об этом говорят принципы добрососедства. На данный момент у меня есть сведения о человеке, который позиционирует себя как представитель группы людей, желающих присоединиться к деревне, и что он открыто заявил, что таблички мешают и он готов вернуть за них деньги – это Пётр Гнатык (скриншот прил.) Петру и необходимо организовать восстановление этих указателей, если Пётр не хочет назвать имя того человека, который совершил

разбой. Если у кого-то есть другие сведения об исполнителях происшедшего, я прошу их озвучить. Прошу всех осознать серьезность ситуации и сделать соответствующие выводы.

После восстановления указателей в прежнем виде, вы вправе обратиться в соответствующие органы с заявлением о предполагаемом правонарушении. И если ваши доводы подтвердятся и администрация укажет жителям родовых поместий на нарушение, тогда таблички будут перенесены, несомненно.

В 2001 году в эту местность, где мы сейчас проживаем, пришли люди, с мечтой о совместном творении и радости для всех от созерцания его, с идеей создания родового поместья. Именно эти мечта и идея через деяния людей создали здесь место силы. Менталитет данного пространства сильно отличается от менталитетов городов и современных деревень, это остро чувствуют люди, попадающие сюда впервые, вот поэтому так много желающих поселиться рядом с поселениями родовых поместий. Новые жители это хорошо, но жизненно важно помнить, что место силы здесь сформировала идея о создании родового поместья для возрождения родов и родины. Уничтожив таблички с надписью: «Рода и Родина возрождаются здесь», люди сами отреклись от своих родов и Родины. Регистрация участков этого стоит? В своём поместье я собираю свой род, а прародитель моего рода Отец-Творец и если кому-то не нравится такое соседство и родство, то чем я могу помочь? Я не могу отказаться от своего рода.

У меня нет намерения обвинить кого-либо в произошедшем, у каждого человека есть право на ошибку. Ошибку можно осознать и исправить, если есть на это добрая воля. Я хочу обратить ваше внимание на то, что модели поведения: обман, бандитизм, насилие, подлость, хищения, ненависть, самосуд, унижение не способствуют налаживанию добрососедских отношений. Конструктивный диалог должен строиться на взаимоуважении, а не иначе. Хотите ли вы, чтобы ваши дети жили в мире, где подобные модели поведения являются нормой? Ведь ваше молчаливое согласие с тем, что происходит сейчас и формирует их будущее.

Я уважаю ваши стремления узаконить свою недвижимость, но находите для этого решения, которые исключают подавление одной части населения в интересах другой. Пока же я вижу во всех этих событиях намерение стравить людей, проживающих на одной территории друг с другом, способами далёкими от общепринятых норм поведения в человеческом сообществе.

Это исключительно моя точка зрения. Я не являюсь представителем кого-либо, как и не могу передать свои полномочия кому-либо. Схема, когда один человек представляет интересы других людей, работает на руку тем, кто хочет манипулировать людьми, так как одним человеком управлять легче, чем договариваться с каждым из сообщества.

Ирина Старцева,
ПРП Родное, Владимирская обл.